

Динамички план реализације предмета Економија заштите животне средине

Студијски програм: Менаџмент заштите животне средине

Наставни предмет: Економија заштите животне средине

Година студија: I

Семестар: пролећни (II)

Школска година: 2022/2023.

СЕДМИЦА		САДРЖАЈ РАДА
I	настава	Економика заштите животне средине као научна дисциплина (појам, предмет, настанак, развој и значај економике заштите животне средине).
	вежбе	Упознавање са темама и начином израде семинарског рада уз осврт на методе које користи економика заштите животне средине.
II	настава	Економија и животна средина: природни ресурси и економски развој; економија природних ресурса; ресурси у јавном власништву и заједничка добра.
	вежбе	Анализа и дискусија међузависности економије и животне средине.
III	настава	Микроекономски и макроекономски приступ заштити животне средине.
	вежбе	Анализа и дискусија о економском приступу заштити животне средине
IV	настава	Фактори који утичу на животну средину: природни, социјално-медицински, економско-географски.
	вежбе	Анализа и дискусија о факторима који утичу на животну средину.
V	настава	Економски индикатори животне средине.
	вежбе	Анализа и дискусија о економским индикаторима животне средине.
VI	настава	Економски аспекти процене утицаја на животну средину.
	вежбе	Анализа и дискусија о економским аспектима процене утицаја на животну средину.
VII	настава	Економија обновљивих и необновљивих природних ресурса: оптимална употреба обновљивих и необновљивих природних ресурса.
	вежбе	Анализа и дискусија о мерама за очување и рационалну употребу природних ресурса.
VIII	настава	Економија загађења: појам и врсте загађења; нивои загађења.
	вежбе	Анализа и дискусија о мерама за сузбијање и контролу загађења.
IX	настава	Економске последице загађивања животне средине: појам; класификација; последице по времену и месту настанка; последице загађивања обновљивих и необновљивих природних ресурса.
	вежбе	Анализа и дискусија о економским последицама загађивања животне средине и методама за израчунавање економских последица загађења.
X	настава	Економске мере и инструменти заштите животне средине: класификација економских инструмената; инструменти командовања и контроле; економско-подстицајни инструменти; субвенционисање трошкова за смањење загађења; тржишне дозволе за загађење животне средине.
	вежбе	Анализа и дискусија о економским мерама и инструментима заштите животне средине
XI	настава	Осигурање и заштита животне средине: појам и елементи осигурања за заштиту животне средине, ризици у животној средини, економски значај осигурања за заштиту животне средине.
	вежбе	Анализа и дискусија о значају осигурања за заштиту животне средине.
XII	настава	Примена ИТ и ГИС-а у анализама и пројекцијама економских и еколошких последица загађивања животне средине.
	вежбе	Израда студија случаја коришћењем ИТ и ГИС-а.
XIII	настава	Примена ГИС-а у решавању бројних проблема локалних самоуправа везаних за заштиту животне средине кроз предавања представника локалних самоуправа која су усмерена на приближавање проблема из праксе и потенцијална решења.
	вежбе	Презентације студија случаја уз коришћење ИТ и ГИС-а.

Предметни асистент:

др Тамара Рађеновић

Предметни наставник:

др Тамара Рађеновић, доцент